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Повідомлення для ЗМІ

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ», керуюча компанія Групи Метінвест, провела внутрішню перевірку

інформації, що була озвучена низкою громадських організацій та ЗМІ про те, що працівників комбінату

«Азовсталь» «примушують вступати до Партії регіонів».

За результатами перевірки була виявлена наступна інформація:

Через партійний осередок Партії Регіонів на комбінаті «Азовсталь» дійсно приймалися заяви
співробітників про вступ до партії.

На підставі цих заяв співробітники дійсно зверталися до адміністрації комбінату з проханням
утримувати членські внески з заробітної плати.

На даний момент не зроблено жодного утримання із заробітної плати співробітників на оплату
партійних внесків.

Практика сплати різних послуг, у тому числі і партійних членських внесків, через утримання частини

заробітної плати повністю відповідає закону «Про оплату праці». Тим не менш, в ході перевірки було

з'ясовано, що такі дії можуть бути сприйняті окремими співробітниками як непрямий тиск з боку

адміністрації підприємства.

За результатами перевірки в компанії Метінвест прийнято рішення про введення повної заборони на

практику утримання партійних внесків із заробітної плати працівників усіх підприємств Групи

Метінвест.

Можливість підтримувати будь-яку політичну партію є невід'ємним правом кожного громадянина

Україна. Однак агітація за ту чи іншу політичну силу на своєму робочому місці неприпустима і

суперечить корпоративним цінностям Групи Метінвест. Отже, людина з активною політичною позицією

може самостійно, але не через касу підприємства, оплачувати членські внески будь-якої партійної

організації відповідно до своїх поглядів.

Довідка:

Метінвест є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що керує активами в

кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЗРС і вугілля та виробництва коксу до випуску

напівфабрикатів і кінцевої продукції зі сталі, трубопрокату і рулонів, а також виробництва іншої

продукції з високою доданою вартістю. Група складається з видобувних і металургійних

підприємств, що знаходяться в Україні, Європі та США, і має мережу продажів з охопленням усіх

ключових світових ринків. Основними акціонерами Метінвест є Група СКМ (71,25%) і Смарт-

Холдинг (23,75%), які спільно керують Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» керівна компанія Групи Метінвест.
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